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INDICACIOMNES AL ALUMNO
1. Debe escogerse Una 5ala de las opoiones.
2. Debe exponerse con claridad el planteamiento de la respuasta o el métoda utilizado para su resolucian. Todas
las respusstas deben ser razonadas.
3, Entre corchetas se indica ka puntuacian maxima de cada aparlado.
4, No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

OPCION DE EXAMEN N2 1

1. [3.25 PUNTOS] Considera el sistema de ecuaciones lineales:

X +Ey+z =1
mE+ytim=Ilza=2 . meR:
AAmy =M

Estidialo para los distintos valores del parimetro m v resuélvelo cuando sea compatible (calculando todas
sus soluciones).

a) [1 PUNTO] Determina una funcion verificando las siguientes condiciones:
hi)=0. W{0}=9 y h'"{x)=—6x paratodo x& R,

b} Ravona si cada una de las siguientes afinmaciones es verdadera o falsa. En el caso de que consideres que
la afirmacion es falsa pon un gjemplo ilustrativo.

I. [1.25 PUNTOS] Si una funcitn, - R——= R, ¢s continua v creciente, entonces es derivable en
todo R

I [1.25 PUNTOS] La recta v =mix +2 es tangente a la funcidn gix)=2mx* —x+4 en x=1 para
cualquier valor del pardmetro s .

3. Considera la recta; s = {reR}).
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a) [1.5 PUNTOS]| Halla un punto 4 de larecta s que equidiste de los puntos: 8= (L01) v C=(24,-2).

b} [1.75 PUNTOS] Calcula el drea del triangulo cuyos vértices son los puntos: B=(L01). C=(24-2} ¥
O=(11007,



OPCION DE EXAMEN N¢ 2

L. Considera la matriz;

0 m 3
A= % 1 |.donde me R.
2 =1 ==l

a) [1.25 PUNTOS] Indica para qué valores del pardmetro s la matriz es cegular (inversible).

0 m 3

b)[1 PUNTO] Fara >3 razonasi B=| ¢ 0 | | esla matriz inversa de A
=1 =1

]
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c} |1 PUNTO] Para mr =0 determing lag matrices disgonales, 3, que cumplen; AD=DA

_]_w_j gt =0

2. Considera la [uncion [ R—— R definida por; [(x) = : -
_lzx st x=0

@) [ PUNTO] Determina si la funcidn es derivableen x =10,
b)[1,25 PUNTOS| Estudia el crecimiento y decrecimiento de [y dibuja su grifica,
c) [1.25 PUNTOS] Calcula el dtea de la regidn limitada por la grafica de la funcion 1. el gje de abcisas
{ ¥ =0) ylas rectas verticales: x =-3 y x =2,
3. Considera los puntos; A=(00-2), B={1.2.00, C={041}) v D=({L0 m), donde me R,
aj [1.23 PUNTOS] Determina el valor del pardmetro s para que los cuateo puntos sean coplanarios.

b} [2 PUNTOS] Caleula el punto del plano =31 v — z — 2 =0 mas proximeo al punto ',



